

प्रमुख मार्गों पर बंद पड़े खोखो और अवैध होर्डिंग हटाने के लिए अभियान चलेगा : कलेक्टर

बीकानेर, (कासं)। शहर के प्रमुख मार्गों पर बंद पड़े खोखो और अवैध तरीके से लगाये गए होर्डिंग हटाने के लिए नगर निगम, यूआईटी तथा पुलिस द्वारा संयुक्त रूप से सघन अभियान चलाया जायेगा। कार्यवाही से एक दिन पहले ऐसे खोखे पर लाल निशान लगाया जायेगा तथा अगले दिन हटाने की कार्यवाही होगी। इन बंद पड़े खोखो को रखने के लिए नगर विकास न्यास द्वारा स्थान का चिन्हीकरण किया जायेगा। इस संबंध में की गई कार्यवाही की समीक्षा साप्ताहिक बैठक के दौरान नियमित रूप से की जायेगी।

जिला कलेक्टर नमित मेहता ने बुधवार को यातायात प्रबंधन समिति की बैठक में यह निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि यह कार्यवाही अधिलक्ष्य प्रारंभ कर दी जाए। शहर के मुख्य मार्गों पर दुकानों के आगे बेतरतीब तरीके से वाहन खड़े करने वालों के खिलाफ कार्यवाही के निर्देश दिए। साथ ही इसके लिए दुकानदारों की जिम्मेदारी भी तय की जायेगी। जिला कलेक्टर ने बताया कि शहर में सिटी बसें पुनः प्रारंभ करने के मद्देनजर परिवहन विभाग द्वारा सवे कर लिया गया है।

इस संबंध में शीश्रू ही बैठक आयोजित की जायेगी तथा स्थानीय स्तर पर अनुमोदन के बाद राज्य सरकार से अनुमति की कार्यवाही की जायेगी। शहरी क्षेत्र में यातायात प्रबंधन के मद्देनजर नई ट्रैफिक लाइट्स लगाने के स्थान चिन्हित करने के लिए यातायात उप अधीक्षक को निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि हल्दीराम प्याऊ



बीकानेर कलेक्टर नमित मेहता ने बुधवार को कलेक्ट्रेट सभागार में यातायात प्रबंधन समिति की बैठक को संबोधित किया।

के पास बंद पड़ी रोड लाइट तथा पीली ब्लिंक लाइट नगर विकास न्यास द्वारा प्रारंभ कर दी गई है। वहीं शहर में प्रवेश के प्रमुख मार्गों पर पीली ब्लिंक लाइट लगाने की कार्यवाही भी शुरू कर दी गई है। मुख्य मार्गों पर बने डिवाइडर कट का सर्वे सार्वजनिक निर्माण विभाग के अधिशाषी अभियंता तथा यातायात निरीक्षक द्वारा कर लिया गया है। इसके अनुसार इन कटों को बंद करने की कार्यवाही शीश्रू प्रारंभ की जायेगी। उन्होंने बताया कि नगर निगम द्वारा वेंडिंग, नॉन वेंडिंग जोन के निर्धारण का ड्राफ्ट प्लान तैयार कर लिया गया है। इस संबंध में आगामी कार्रवाई

नियमानुसार की जायेगी। पूवाल रोड, चौधरी भीमसेन सर्किल, म्यूजियम सर्किल आदि क्षेत्रों में बसों तथा यातायात को व्यवस्थित करने के लिए यातायात पुलिस को प्रभावी तरीके से कार्य करने के निर्देश दिए। कारमोसर फाटा से महाराज गंगासिंह विश्वविद्यालय तक सड़क चिह्नित करने से निर्माण सामग्री विक्रय करने तथा बेतरतीब खड़े वाहनों के खिलाफ कार्यवाही के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि परिवहन विभाग द्वारा ऐसे वाहन चालकों के खिलाफ चालान बनाए जाएं तथा निगम द्वारा अवैध सामग्री जन्ती को कार्यवाही की जाए।

जिला कलेक्टर ने यूआईटी, नगर निगम तथा पीडब्ल्यूडी को निर्देश दिए कि अपने-अपने क्षेत्र में खुले चैम्बर तथा मैनहोल का चिन्हीकरण करते हुए इन्हें अगले सात दिनों में इन्हें दुरुस्त करवाएं। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर (नगर) अरुण प्रकाश शर्मा, नगर निगम आयुक्त अभिषेक खन्ना, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शैलेंद्र सिंह इंदौरिया, प्रादेशिक परिवहन अधिकारी ओ. पी. माऊ, अतिरिक्त प्रादेशिक परिवहन अधिकारी जुगल किशोर माथुर, उपाधीक्षक यातायात दीपचंद, यातायात थानाधिकारी प्रदीप कुमार, नगर विकास न्यास के अधीक्षक

शहीद तुलछाराम सियाग को हजारों लोगों ने अंतिम विदाई दी

बीकानेर, (कासं)। सियाचिन ग्लेशियर में शहीद हुए बीकानेर के नोखा के जवान तुलछाराम सियाग को हजारों नम आंखों ने श्रद्धांजलि दी। सुबह बीकानेर आमी परिव्या से उनकी अंतिम यात्रा शुरू हुई। कई गांवों से होते हुए पैतृक गांव केडुली पहुंची जहां पहले से हजारों की संख्या में लोग हाथों में पुष्प लिए इंतजार कर रहे थे। आज दोपहर ही उनकी पार्थिव देह पंचतल्प में विलीन हो गई। तुलछाराम ने सियाचिन ग्लेशियर में ही राष्ट्र सेवा करते हुए मिल्ट्री कैम्प में सोमवार को दम तोड़ दिया था। उसके बाद से उन्हें मिल्ट्री हॉस्पिटल ले जाया गया। जहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। मिल्ट्री हॉस्पिटल से सेना का विशेष दल उन्हें लेकर मंगलवार रात बीकानेर पहुंचा। यहां मिल्ट्री परिव्या में स्थित अस्पताल की मोर्चरी में उनका शव रखा गया। बुधवार सुबह सेना के ट्रक में तिरों में लिपटा

■ **सुबह बीकानेर आमी परिव्या से उनकी अंतिम यात्रा शुरू हुई जो कई गांवों से होते हुए पैतृक गांव केडुली पहुंची**
 ■ **बुधवार दोपहर ही उनकी पार्थिव देह पंचतल्प में विलीन**

जगह-जगह रंगोली सजाकर शहीद की अंतिम यात्रा के रास्ते को सजाया-संवारा लड़कियों ने इन रंगोलियों में तिरंगा दर्शाया गया तो कई बीर जवान की राइफल दिखाई गई। नोखा में तो हजारों की संख्या में लोग इस काफिले में शामिल हुए। नोखा में पूर्व सांसद और पूर्व नेता प्रतिपक्ष रामेश्वर डूडी ने पुष्प अर्पित कर शहीद को श्रद्धांजलि दी। वहीं केडुली में उनके निवास पर नागौर के सांसद हनुमान बेनीवाल विधायक मोहनराम, नोखा विधायक बिहारीलाल बिश्नोई व आत्माराम तर्ड आदि उपस्थित थे। तुलछाराम के घर के आगे आज सैकड़ों लोग उपस्थित थे। बड़ी संख्या में महिलाएं भी है लेकिन हर तरफ सनसटा महिरा हुआ है। बीच-बीच में उन्की पत्नी व अन्य सदस्यों की सिसकियां सुनाई देती है। यहां भी बड़ी संख्या में लोग भारत का झंडा हाथ में लिए शहीद को श्रद्धांजलि देने के लिए खड़े हैं।

राज्य स्तरीय स्कूली कुश्ती प्रतियोगिता 27 से शुरू

बीकानेर, (कासं)। 65 वीं राज्य स्तरीय स्कूली कुश्ती प्रतियोगिता 14 वर्षीय (छात्र) 2021-22 का आयोजन गुरु हनुमान व्यायामशाला पुराने बस स्टैंड के पास, नोखा रोड गंगाशहर में 27 नवम्बर से 1 दिसम्बर तक किया जायेगा। अखाड़े के संचालक व मनोनीत पार्षद अभिषेक गहलोत ने तैयारियों का जायजा लेते हुए बताया कि प्रतियोगिता के लिए इनडोर हॉल में अंतरराष्ट्रीय स्तर की मैट की सुविधा व बाहर खुली मैदान में पहलवानों के बैठने व अन्य ज़रूरी सुविधाएं पांचों दिन निःशुल्क उपलब्ध कराई जायेगी। उन्होंने बताया कि 27 नवम्बर से बीकानेर में होने जा रही राज्य स्तरीय प्रतियोगिता से सकारात्मक संदेश पूरे प्रदेश में जायेगा। प्रदेश से लगभग 400 पहलवान इस प्रतियोगिता में शामिल होंगे।

नशे की 3900 गोलियों सहित युवक गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले के गांव खर्खा में बुधवार को नशे के उपयोग में आने वाली गोलियों के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया गया। युवक ये गोलियां लेकर कार से सीमावर्ती गांव खर्खा से निकला ही था कि पुलिस ने नाकाबंदी कर उसे रोक लिया। तलाशी में उसके पास 3900 नशे में उपयोग होने वाली गोलियां मिली। पुलिस ने गंगनहर की पट्टी के किनारे मंगलवार देर रात नाका लगाया था। आधी रात के बाद इस हलाके में कार नजर आने पर पुलिस अलर्ट हुई। पुलिस को देखते ही आरोपी में कार घुमाने का प्रयास किया। इस दौरान उसे गिरफ्तार कर लिया गया। हिंदुमनकोट थाने के सीआई रामराजपत ने बताया कि आरोपी ने जैसे ही पुलिस को देख कार घुमाने का प्रयास किया। उस पर शक पुझा हो गया। वह कार घुमा पाता इससे पहले ही पुलिस ने उसे धर दबोचा। उससे

■ **गंगानगर के गांव खर्खा में रात को नाकाबंदी में पकड़ा**

वापस लौटने का कारण पूछा तो वह संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। इस पर डिग्री की तलाशी ली गई तो नशे में उपयोग होने वाली गोलियां बरामद हुईं। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम गांव खर्खा निवासी सुरेंद्र सिंह पुत्र जसवंत सिंह बताया। आरोपी सुरेंद्र सिंह ने ये गोलियां नरेश बिश्नोई से लाना स्वीकार किया है। नरेश बिश्नोई इस समय रजिस्ट्रार थाना पुलिस की गिरफ्त में है। उसे पुलिस ने पिछले दिनों 22 हजार नशे में उपयोग होने वाली गोलियों के साथ पकड़ा था। उसी ने युवक को 3900 गोलियां दी थी। नरेश ये गोलियां फ्लांटी के रहने वाले शिवकरण बिश्नोई से लाने की बातें बोलकर भी थी।

बहू ने ससुर पर लगाया दुष्कर्म का आरोप

हनुमानगढ़, (कासं)। महिला थाना पुलिस में विवाहिता ने ससुर के खिलाफ दुष्कर्म करने का मामला दर्ज करवाया है। महिला का आरोप है कि दहेज में कार नहीं मिलने पर पति और उसके ससुराल वालों ने मिलीभगत कर वारदात को अंजाम दिया। आरोपी पक्ष पंचिका का रहने वाला है। पुलिस ने पीढ़िता का मेडिकल करवाया है। महिला थानाधिकारी मोनिका बिश्नोई ने बताया कि जिले के एक गांव की एक महिला ने बताया कि उसकी शादी 2018 में पंजाब के फाजिल्का जिले के किलियांवाली गांव में हुई थी। दहेज में कार नहीं देने पर ससुराल वाले परेशान करने लगे। इस बीच कई बार मायके गईं। वापस ससुराल आती तो मारपीट

■ **महिला का आरोप है कि दहेज में कार नहीं देने पर दुष्कर्म किया**

विद्यार्थियों ने स्टेडियम परिसर में सफाई की

बीकानेर, (कासं)। स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय बीकानेर की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के छात्र छात्राओं द्वारा विश्वविद्यालय के स्टेडियम परिसर में स्वच्छता कार्यक्रम के तहत मैदान में सफाई का कार्य किया गया। अनुसंधान निदेशक डॉ. पी. एस. शेखावत ने छात्रों को स्वच्छता, स्वास्थ्य व खेलकूद के बारे में जानकारी दी। निदेशक छात्र कल्याण एनएसएस डॉ वीर सिंह ने छात्रों को स्वच्छता के अंतर्गत सामुदायिक स्तर पर मच्छरों से होने वाली बीमारियों और उनके रोकथाम में सहयोग करने को कहा। स्वच्छता कार्यक्रम राष्ट्रीय सेवा योजना के प्रोग्राम ऑफिसर डॉ. आर. के. नारोलिया के निगरानी में संपन्न हुआ।

तुलछाराम के अंतिम संस्कार पर सेना ने नहीं किया फायर

बीकानेर, (कासं)। सियाचिन ग्लेशियर में ड्यूटी करते हुए शहीद हुए नोखा के सूबेदार तुलछाराम को अंतिम संस्कार से पहले फायर करके सम्मान नहीं देने को नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल और नोखा के पूर्व विधायक रामेश्वर डूडी ने अपमान बताया है। बेनीवाल ने कहा है कि सेना के इस कृत्य को वो लोकसभा में उठायेगी। ये एक शहीद का सम्मान नहीं बल्कि अपमान है कि उसे गार्ड ऑफ ऑनर तरीके से नहीं दिया गया। नोखा के केडुली गांव में बुधवार दोपहर तुलछाराम की पार्थिव देह पहुंची। इस दौरान हजारों की तादाद में लोगों ने नम आंखों से तुलछाराम को श्रद्धांजलि दी। सेना की टुकड़ी ने शहीद के अंतिम

■ **हनुमान बेनीवाल और रामेश्वर डूडी ने जताई आपत्ति, कहा लोकसभा में उठेगा ये मुद्दा**

संस्कार के बाकी प्रोटोकॉल तो निभाए लेकिन फायरिंग नहीं की। मां के पुरे उपस्थित नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल ने वहां उपस्थित सैन्य अधिकारियों से जानकारी चाही कि फायरिंग क्यों नहीं की गई। इस पर कोई जवाब नहीं दिया गया। बेनीवाल का आरोप है कि सेना के अधिकारी व जवान सन बात पर वहां से निकल गए। बाद में पत्रकारों से बातचीत करते हुए बेनीवाल ने कहा कि हम कई बार

शहीद के अंतिम संस्कार में शामिल होए हैं। हर बार फायरिंग की जाती है। इसके विपरीत शहीद तुलछाराम को फायर करके सम्मान नहीं दिया गया। अगर इस नियम में कोई बदलाव हुआ है तो सैन्य अधिकारियों को बताना चाहिए। अगर ऐसा नहीं हुआ है तो इस मुद्दे पर स्पष्टीकरण देना चाहिए। उन्होंने आरोप लगाया कि अगर जातिगत आधार पर सेना ने ऐसा किया है तो ये गलत हुआ है। विधानसभा में पूर्व नेता प्रतिपक्ष रामेश्वर डूडी ने भी गार्ड ऑफ ऑनर पर आपत्ति जताई। उन्होंने कहा कि सेना को 21 फायर करना चाहिए था। ये अचूरा गार्ड ऑफ ऑनर था। सरकार को इस अचूरे सम्मान की जांच करनी चाहिए। शहीद के सम्मान में भेदभाव किया गया।

बीकानेर में रातीघाटी युद्ध के शहीदों को पुष्पांजलि अर्पित कर याद किया

बीकानेर, (कासं)। रातीघाटी समिति द्वारा राव बीकाजी के सौभागदीप दुर्ग-वर्तमान लक्ष्मीनाथ मंदिर परिसर में 488 वें रातीघाटी युद्ध पर शहीदों को भावभीनी श्रद्धांजलि और पुष्पांजलि अर्पित की गई। इस अवसर पर समिति के संस्थापक महामंत्री जानकी नारायण श्रीमाली ने कहा कि राव बीकाजी के पोते राव जैतसि ने राजस्थान, सिंध, गुजरात व मालवा के 36 राजवंशों और 36 जातियों की समन्वित शक्ति के बादशाह के पुत्र लाहौर के शासक कासरां को मिगसर कृष्णा चौथ और पंचमी को 21 घंटे चले युद्ध में पराजित किया था। उस समय मुल्तान, नागौर व अजमेर में शक्तिशाली मुस्लिम राज्य था। बीकानेर और मेरठ हिन्दू राज्य थे। इस युद्ध में बीकानेर की पराजय होती तो आज अजमेर तक पाकिस्तान होता। श्रीमाली ने कहा कि समिति के



बीकानेर के लक्ष्मीनाथ मंदिर परिसर में राती घाटी युद्ध के शहीदों को श्रद्धांजलि दी। प्रयासों से राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड अजमेर के कक्षा 8 एवं 10 में रातीघाटी युद्ध को समावेशित किया गया है। समिति एन.सी.आई.टी. के पाठ्यक्रम में इस युद्ध को स्थान दिलाने के लिए प्रयासरत है। समारोह के प्रारंभ

निरीक्षण में 28 अधिकारी-कर्मचारी गायब मिले

हनुमानगढ़, (कासं)। जिला मुख्यालय स्तर व उपखण्ड एवं तहसील स्तर के सरकारी कार्यालयों का आकस्मिक निरीक्षण किया गया। प्रशासनिक सुधार विभाग के शासन उप सचिव एवं अतिरिक्त निदेशक (निरीक्षण) भंवर सिंह सोलंकी के नेतृत्व में राज्य स्तरीय निरीक्षण दल के सदस्य सर्व अनुभागाधिकारी मांगीलाल मीना, निरीक्षण अधिकारी विष्णुदत्त शर्मा, मो. वकील व राहुल कुमार मीना ने प्रातः 9:40 से 10 बजे तक सरकारी कार्यालयों का आकस्मिक निरीक्षण किया। भंवर सिंह सोलंकी ने बताया कि निरीक्षण के दौरान 69 कार्यालयों की उपस्थिति पंजिका मौके पर ही जत की गई। इन कार्यालयों के कुल 84 राजपत्रित अधिकारियों में से 8 अधिकारी एवं 333 अराजपत्रित कर्मचारियों में से 20 कर्मचारी अनुपस्थित पाये गए।

सार-समाचार

54 छात्राओं को साईकिल वितरित

राज्य सरकार की साईकिल वितरण योजना के अन्तर्गत राजकीय मॉडल स्कूल को कक्षा 9 व 10 की छात्राओं को साईकिल वितरित की गई। इस अवसर पर विद्यालय प्रधान सुभाष निर्माण, प्रभारी कपिल देव (व.अ.) पत्रकार नरेश घुडिया आदि उपस्थित थे। इस अवसर पर प्रभारी कपिल देव ने बताया कि सत्र 2021-22 के लिए कक्षा 9 की 28 छात्राओं तथा कक्षा 10 की 26 छात्राओं को साईकिलों का वितरण किया गया। इसके साथ ही छात्राओं को प्रसन्न करी की विभिन्न योजनाओं जैसे साईकिल वितरण योजना, ट्रांसपोर्ट वाडचर आदि के बारे में जानकारी दी। वहीं उपखण्ड अधिकारी अनूपगढ़ प्रियंका तालनिया ने बताया कि ग्राम पंचायत 6 पी में शिविर के दौरान विशेष योग्यजन राजकुमार पुत्र लीलाराम चक 3 पी को पालनहार योजना से लाभान्वित किया गया। 18 विशेष योग्यजन व्यक्तियों का चिन्हिकरण करते हुए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की टीम द्वारा विशेष योग्यजन प्रमाण पत्र जारी कर लाभान्वित किया गया।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर, राजस्थान		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1143		दिनांक: 23/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1148		दिनांक: - 24/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1148		दिनांक: - 24/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1148		दिनांक: - 24/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1148		दिनांक: - 24/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1148		दिनांक: - 24/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।

कायान्वित नगर विकास न्यास श्रीगंगानगर		श्रीगंगानगर	
क्रमांक:-विद्यमान/2021/1148		दिनांक: - 24/11/2021	
सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।	सर्व सामान्य को सूचित किया जाता है कि श्री गंगानगर नगर विकास न्यास द्वारा 80 पी आरटी, श्रीगंगानगर के द्वारा न्यास के विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत न्यास के द्वारा 30/36 किलोमीटर, 17 मीटर 30" इंच 65" की साईकिलें वितरित की जा रही हैं।